

Să dăm avânt întrecerii socialiste în cinstea zilei de 23 August



Scumpă le este tuturor o amenințare a muncii din țara noastră... Pentru poporul nostru muncitor, ziua de 23 August are o adâncă semnificație istorică.

În focul luptei pentru împlinirea și depășirea angajamentelor ce și le-au luat în întâmpinarea marelui sărbătorii, oamenii muncii se străduiesc să folosească din plin capacitățile și capacitatea lor creatoare.

Scânteia ORGANUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA! SERIA III ANUL XIX Nr. 1807 4 PAGINI 4 LEI Joi 10 August 1950

In Editura Academiei Republicii Populare Române a apărut: I. V. STALIN 70 de ani dela naștere Comunicările Sesiunii Științifice Solemne din 15, 16, 17 Decembrie 1949 a Academiei R. P. R.

In întâmpinarea zilei de 23 August

Minerii din Valea Jiului se pregătesc să întâmpine ziua de 23 August... PETROȘANI (dela corespondentul nostru). — În meștin guri, fulger, minierii din Valea Jiului și-au sporit angajamentele în producție.

Sosirea în Capitală a misiunii diplomatice a R. P. Chineze în R. P. R.



Misiunea diplomatică a R. P. Chineze la sosirea în gara Mogoșoaia

Marți seară a sosit în Capitală misiunea diplomatică a Republicii Populare Chineze în R.P.R., în frunte cu ambasadorul Ouan Jou Pine.

„Vă adresez din partea cătenilor Capitalei Republicii Populare Române, un fierbinț salut de bun venit. Poporul român, care sub conducerea Partidului Muncitoresc Român construiește socialismul în țara noastră, poartă o adâncă dragoste mare și eroicului popor chinez.

Minerul de fier în contul lunii Octombrie... HUNEDOARA (dela corespondentul nostru). — Muncitorii dela mina Ghelar luptă în întrecere socialistă pentru a da mai mult mineru de fier necesar furnalelor Combinatei siderurgice Hunedoara.

Cărbune în contul lunilor viitoare... PETROȘANI (dela corespondentul nostru). Intrecerea socialistă în cinstea zilei de 23 August se desfășoară cu elan deosebit în minele din Valea Jiului.

750.000 lei economisiți în 6 luni... Colectivul serviciului tehnic al fabricii de postav Buhuși, în colaborare cu tehnicienii din țesătoria de lână și cvelărie, au valorificat un mare stoc de garnitură de corde uzate.

Să dăm la colectare, să ne facem datoria către țară!

„Dau din toată inima la colectare”... IAȘI (dela corespondentul nostru). Tăranul mijlocă Ion S. Vornicu, din comuna Săra jud. Iași, a înmănat cu grâu toamna trecută un hectar și jumătate și a seos acum 1.462 kg. Din această cantitate, mijlocușul Vornicu a dat Statului 270 kg. grâu.



Tăranul sărac Trombițaș Iosif Bodor, din comuna Ogra, Târnava-Mare, și-a lucrat cu grijă pământul. El a obținut 1489 kg. grâu din care vinde Statului 110 kg., cota de colectare.

Tovarăș Elena Scarlat a dat prima cota la colectare... PLOEȘTI (dela corespondentul nostru). — După ce au terminat treburile, tăranii muncitori din Ciupelnița-Prahova au dat cota de grâu cu venință Statului.

In întâmpinarea Congresului Comitetelor de luptă pentru pace

Fiecare membru al Comitetului a primit câte o sarcină concretă

(Dela corespondentul nostru). — Toți salariații Manufacturii de tuburi din Cluj au semnat Apelul pentru interzicerea armelor atomice. Comitetul de luptă pentru pace al întreprinderii a hotărât ca acum, în întâmpinarea Congresului Comitetelor de luptă pentru pace să și sporească activitatea și s'o organizeze după un plan bine chibzuit.

„Pot spune că anul acesta cotele de colectare au fost mai bine așezate ca anul trecut”

Tovarăș, Cu citesc ziarul „Scântea” și am văzut cum tăranii muncitori din satul nostru scriu în ziar anumite scrisori despre dragostea cu care își dau cotele pentru colectare... Eu mi-am secerat la timp grăul și la treierat am fost într-una din primele cete. De pe suprafața de 86 ari, mi-au ieșit 1380 kg. din care am dat cota 259 kg. apoi am dat și jumătate și mi-a rămas de acum dus acasă 1026 kg. grâu.

Poporul român zdrobește fără cruțare uneltirile năpârcilor titoiste!

Cu adâncă satisfacție a primit poporul muncitor din țara noastră sentința Tribunalului Militar din București în procesul celor 12 spioni și trădători, agenți titoiști ai imperialismului anglo-american în Balcani, dusmani ostili ai țării noastre și ai tuturor popoarelor iubitoare de pace și libertate.



Pregătirea Congresului Comitetelor de luptă pentru pace

Oamenii muncii din Mediaș și-au ales delegații la conferința județeană a Comitetelor de luptă pentru pace

MEDIAȘ (dela corespondentul nostru). Acum câteva zile muncitorii, tehnicienii și funcționarii dela uzinele textile „Vasilescu” din Mediaș...

După ce încheieră Pavel Dumitru, membru în Comitetul de luptă pentru pace al uzinei, a vorbit despre situația internațională, despre succesele forțelor păcii și despre pregătirea luptei...

ORADEA (dela corespondentul nostru). În prezența a peste 400 de muncitori la întrunirea „Cotex” din Oradea, a avut loc alegerea delegațiilor pentru conferința județeană a Comitetelor de luptă pentru pace.

La Atelierele C. F. R. Nicolina-Iași. Tov. Chirilă Dumitru, președintele Comitetului de luptă pentru pace dela Ateliere, a vorbit despre politica de ațărare la război a imperialismului...

Intrecere între gazetele de perete din județul Turda. CAMPIA TURZII (dela corespondentul nostru). Comitetul județean P.M.R. Turda a inițiat organizarea unei competiții cu colecțiile de redacție ale gazetelor de perete...

Școli medii tehnice pentru ridicarea de noi cadre în industria metalurgică și chimică. În vederea ridicării de noi cadre necesare industriei noastre...

În aplauzele însuflețite ale asistenților au fost aleși 14 muncitori și tehnicieni fruntași în muncă...

Un prospect despre școlile medii tehnice publicat de Ministerul Învățământului Public. Pentru îndrumarea absolvenților școlilor elementare care doresc să se înscrie în școlile medii tehnice...

Conferința pe țară a directorilor de teatru. Teri s'a deschis conferința pe țară a directorilor de teatru și a șefilor Secțiilor de Artă și Cultură...

Informații. ARLUS, — Filiala București, anunță pentru Miercuri 9 August, orele 20, la Parcul de Cultură ARLUS din str. Dr. Stăncovici nr. 44...

Pionierii din județul Covurlui au strâns peste 8.000 kg. boabe. GALAȚI (dela corespondentul nostru). Organizația în brigăzi și echipe, pionierii din cuprinsul județului Covurlui au pornit cu însuflețire la strânsul spicelor rămase pe mîriște...

13 noi localuri de școală în județul Cluj. CLUJ (dela corespondentul nostru). Comitetul Provizoriu județean Cluj, a început construirea a 13 noi localuri de școală în diferite comune din cuprinsul județului...

Activitatea ostilă a cliii fasciste a lui Tito împotriva Republicii Populare Albania. Dintre toate țările de democrație populară, Albania este țara împotriva căreia activitatea ostilă a cliii fasciste a lui Tito s'a manifestat...

Scrisoare din tabără. La o masă lungă, căpetnia blondă și bruna de copil se apleacă cu încovășire deasupra unei foi albe de hârtie. Scriu o scrisoare...

Activitatea ostilă a cliii fasciste a lui Tito împotriva Republicii Populare Albania

de Mehmet Shehu secretar al Comitetului Central al Partidului Muncii din Albania

lară Albania a fost salvată! Ca și în 1945, când Uniunea Sovietică, Partidul Bolșevic și tovarășul Stalin au salvat lumea și Albania de jugul fascist...

După rezoluția Biroului Informativ „Asupra situației din Partidul Comunist din Iugoslavia”, a început o nouă etapă a activității ostile a cliii fasciste a lui Tito împotriva Albaniei...

În cazul când organizația „statului-major balcanic” n'ar fi reușit să introducă prin toate mijloacele agentura sa în conducerea misiunii de eliberare națională...

Deosemena, pentru metalurgie prelucrătoare există două școli la București și Cluj, câte una la Bărlad, Buzău, Câmpina, Craiova, Cugir, Galați, Iași, Mediaș, Pitești, Ploiești, Roman, Sibiu, iar la Arad, Brașov, Satu-Mare și Tg. Mureș...

În 1941 partizanii albanezi au eliberat dintr-un lagăr de concentrare fascist pe Miladin Popović, cetățean iugoslav și comunist internaționalist...

În începutul anului 1947 C.C. al P.C. Iugoslav, într-o scrisoare adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Albanian...

În începutul anului 1948 clia lui Tito a reușit să organizeze penultima ei lovitură împotriva Albaniei...

Toate aceste forme de luptă, folosite de clia lui Tito împotriva Republicii noastre Populare, urmăresc un scop bine determinat: să răstoarne puterea populară existentă...

Activitatea ostilă a cliii fasciste a lui Tito față de Republica Populară Albania nu numai că nu slăbește, dar, dimpotrivă, devine pe zi ce trece tot mai fălș și mai intensă...

Activitatea ostilă a cliii fasciste a lui Tito față de Republica Populară Albania nu numai că nu slăbește, dar, dimpotrivă, devine pe zi ce trece tot mai fălș și mai intensă...

\*) Articol publicat în „Pentru pace tracică, pentru democrație populară” Nr. 31 (91).

Cauza dreaptă a poporului coreean se bucură de simpatia întregii omeniri progresiste

Luni, pe stadionul Giulești, 40.000 oameni ai muncii din Capitală au exprimat cu entuziasm sentimentele de solidaritate pe care poporul român îl are față de poporul coreean...

cu admirație poporul coreean care luptă pentru libertatea și independența sa... Dăruirea poporului coreean...

razbol nedrept, incep să la atitudine față de criminala agresiune a Wall-Streetului... Dăruirea poporului coreean...

ULTIMELE STIRI

Armata Populară Coreeană continuă să dea lovituri zdrobitoare invadatorilor americani

• Eliberarea orașelor Ciogsong, Guni și Uisong • 6.000 de soldați americani uciși sau răniți într-o singură bătălie • Incercările de ofensivă ale agresorilor americani în sectorul de Sud al frontului cu fost zădărnice

PHYONGYANG 8 (Agerpres). TASS transmite: Înaltul Comandament al Armatei Populare a R. P. D. Coreeană a dat în dimineața zilei de 7 August următorul comunicat:

Inaintand pe coasta de rasarit, unitatile Armatei Populare au nimicit trupele americane și trupele marine ale lui Li San Man, care au opus o rezistență dărâ în districtul muntos Ciogsong (Kindzio) și au eliberat la 5 August orașul Ciogsong (Kindzio).

au eliberat orașul Uisong (Gidzyo), important punct strategic al inamicului și principal nod de comunicații. Unitățile Armatei Populare încântând în districtul Andong (Anio) au provocat pierderi grele inamicului.

PHYONGYANG 8 (Agerpres). TASS transmite: Înaltul comandament al Armatei Populare a R.P.D. Coreeană a anunțat în dimineața zilei de 8 August că pe toate fronturile unitățile Armatei Populare au continuat lupte înverșunate cu trupele americane.

In sectorul central al frontului, unitățile Armatei Populare de eliberare și-au consolidat numeroase baze de înaintare pe malul stâng al fluviului Naklong.

NEW YORK, 8 (Agerpres). Ziarul DAILY COMPASS publică o știre primită de la Lake Success, Johannes Steel, în care se spune: Documentele luate de membrii Comisiei O.N.U. pentru Coreea, în timpul fugii din Seul...

rea trupelor americane invadatoare continuă în acest sector al frontului. LONDRA 8 (Agerpres). — După cum anunță postul de radio Londra, consilierii speciali ai președintelui Truman, Harrison, care a sosit în ziua de 6 August la Tokio pentru a duce tratative cu generalul McArthur...

americanii, generalul de brigadă William Roberts a asistat și el la ședință în calitate de „observator”. În urma acestei ședințe au început pregătiri intense de război, și potrivit documentelor găsite, primul pas în acest scop a fost făcut de cartierul general al armatei coreene de Sud...

De pe frontul partizanilor păcii

OAMENII SOVIETICI ISI INTĂRESC SEMNĂTURILE PENTRU PACE PRIN NOVI VICTORII IN MUNCA. Comunicatul Comitetului Sovietic pentru Apărarea Păcii cu privire la rezultatele campaniei de strângere de semnături pe Apelul dela Stockholm...

neretul francez, se îndreaptă spre Nisa, în ciuda faptului că ministrul de externe a interzis această nouă manifestare pentru pace, participanții la ștafeta sosc...

UN FOST MINISTRU EGIPTEAN A SEMNAT APELUL. Kamîl Bendari-Paşa, fost ministru al sănătății publice al Egiptului și ambasador al Egiptului la Moscova, a semnat Apelul dela Stockholm.

Clasa muncitoare din Belgia continuă lupta pentru alungarea din țară a trădătorului Leopold

BRUXELLES 8 (Agerpres). — Sub titlul „Lupta continuă”, ziarul LE DRAPEAU ROUGE publică un articol în care demască manevrele reacțiunii belgiene care chipurile a „soluționat” problema monarhiei cerând lui Leopold abdicarea în favoarea fiului său, dar acordându-i depline puteri până la majoratul acestuia.

ceașă situație drept o abdicare a regelui. Cercurile conducătoare din Belgia își dau însă seama că masele populare nu se vor mulțumi cu această „soluție”, împotriva căreia vor lupta cu hotărâre.

capituleze. Inspăimântat, guvernul a recurs la represalii: cele mai sângeroase. Masele populare pot, printr-un ultim efort, să-l silească pe Leopold să părăsească țara.

150.000 oameni au luat parte la festivitatea în cinstea ziarului Partidului Comunist Austriac

VIENNA 8 (Agerpres). — TASS transmite: Duminică a avut loc în Prater — cel mai mare parc din Viena — festivitățile tradiționale în cinstea organului Partidului Comunist Austriac — ziarul OESTERREICHISCHE VOLKSTIMME.

Grave neînțelegeri în cadrul sesiunii dela Strassbourg a „Consiliului european”

PARIS, 8 (Agerpres). — TELEPRESS transmite: Sesiunea dela Strassbourg a asei numitului „Consiliu european” s-a transformat într-o arenă de dispute între participanți.

Crunță teroară antidemocratică în Grecia

ATENA, 8 (Agerpres). — Ministrul Justiției din Grecia monarhic-fascist, Tsatos, a dat publicității o circulară către toți directorii închisorilor în care ordonă ca deținutii care declară greva foamei, sau protestează în orice alt fel împotriva regimului în care sunt înținuți, să fie traduși în fața curții marțiale, conform legii Nr. 509.

Spoarește teroarea fascistă în Statele Unite

NEW YORK 8 (Agerpres). — TASS transmite: În numele Comitetului Național al Partidului Comunist din Statele Unite, președintele Comitetului Național, William Foster și secretarul Comitetului, Gus Hall, au dat publicității o declarație adresată poporului american în care îl îndeamnă să protesteze împotriva hotărârii Curții de Apel care a confirmat sentința pronunțată în procesul fruntașilor Partidului Comunist și să lupte pentru apărarea Partidului Comunist.



La Bruxelles, muncitorii cer cu hotărâre isprăvirea din țară a trădătorului Leopold, în ciuda atacului brutal al poliției

P E S C U R T

La 6 August s'a deschis la Viena cel de al 5-lea congres al Uniunii Internaționale a Salariilor din Invățământ (Salarismentul profesional al F.S.M.). Pentru a participa la lucrările congresului, au sosit la Viena delegații din U.R.S.S., R.P. Chineză, Statele Unite, Italia, R. Cehoslovacă, Norvegia, R. P. Bulgaria, Franța,

Au fost arestați doi membri ai Comitetului Central al P. C. Indonezian

HAGA 8 (Agerpres). TASS transmite: După cum anunță Agenția ANP, poliția din Jakarta a arestat doi membri ai Comitetului Central al Partidului Comunist din Statele Unite ale Indoneziei, Aidit și Lukman.

Pregătirile de război ale imperialiștilor americani și ale sateliților lor

LONDRA, 8 (Agerpres). — TASS transmite: Correspondențul ziarului SUN-DAY EMPIRE NEWS anunță că ofițeri ai serviciului special de investigații al aviației britanice anchetează „cazul de sabotaj pe scară largă” săvârșite asupra armamentului și avioanelor destinate Extremului Orient.

150.000 oameni au luat parte la festivitatea în cinstea ziarului Partidului Comunist Austriac

VIENNA 8 (Agerpres). — TASS transmite: Duminică a avut loc în Prater — cel mai mare parc din Viena — festivitățile tradiționale în cinstea organului Partidului Comunist Austriac — ziarul OESTERREICHISCHE VOLKSTIMME.